

# Новости

Общество

12.12.2025

## Студенты БГУИР приняли участие в первом Молодежном военно-патриотическом форуме

Студенты Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники стали участниками первого Молодежного военно-патриотического форума, который прошел в столице. Мероприятие объединило инициативную молодежь, лидеров общественного мнения и представителей органов государственного управления для обсуждения вопросов патриотического воспитания молодежи.

Форум стал площадкой для открытого и содержательного диалога. В рамках программы участники посетили тематические лекции и дискуссии, где обсудили важность сохранения исторической памяти и роль молодежи в общественно-политической жизни Республики Беларусь.

В работе форума приняли участие: Председатель Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь **Наталья Кочанова**, Министр образования Республики Беларусь **Андрей Иванец**, член Совета Республики, начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи Мингорисполкома **Александр Лукьянов**.

«Мероприятие объединяет многих молодых людей, в том числе участников наших военно-патриотических клубов, организаций, которые за последние пять лет сказали свое веское слово в формировании здорового патриотизма. Также здесь наши участники проекта "Поезд Памяти". Начиная с 2021 года эта инициатива объединила тысячи молодых людей», — рассказал **Александр Лукьянов**.

От Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники в работе форума приняли участие студенты: **Дарья Бицукова, Валерия Аврам, Олег Жилинский и Елизавета Дмитриевич**. Для ребят это была уникальная возможность не только перенять опыт, но и внести свои идеи в обсуждение таких важных тем, как гражданская ответственность и безопасность в информационном пространстве.





Подготовлено пресс-службой  
Фото Минск-Новости и БелТА